Y ol
ol 0 30 1y 510905 90 (I bl dluai g 00,5 puwy Glaisio jommo Sy 301, Y = 108X gy =SINX 20U 95 510905 = «¥» 4y 35 -

0I5 (5500 (MW alalii g +00 U o905 95 ¢l (ol plis D9l o0 il S 51 10X jladio X = Ve 51 g (92
(Sllio g oy — pouw (30— w24 9 £k Jad) (G310
—«)» 4_,.,; -y

tan(ow — E) = tan(fx + (7 — E)) = tan(w — E) = —\/F = tan'(n- E) =Y
Y Y Y Y

T T . T Y vyt m Y
€os(—+—)=—-sin—=——— = cos (—+—)=—
Yy v Y Y Yy v f
tan(n + ) = tan(>) = y
i f
. . Y . Y
sm(n+£)=—sm(£)=—£ = smr(n+£)=—=—
f i Y (R A
. )
cos(E— E) = sm(E) =—
Y s |
Y
Y+fx——Y
| _ Y+y-v_ x—=) _ X—) _ of _ _
ogy — —X—\ﬁlogff—x—\:\‘ fF=> YV '=Y =D Y=x-)\> x=¥Y
7+7
Yy v

(5 5 = pgw 930 = p2y 9 ok o) (golo4b)
—«Y» M)f -y

log.,(logy log, (8x—1)) =o = logy (log,(dx—1))=(-/1)° =1 = log,(bx—1) =Y = dx—\=5¥f
= OMX=F70 = x=1Y¥
(o053 ) B ¥olro Jo = 090 ()0 = pxiy Juad) ((golo4bll)
0400 51,8 2ol 395 59y (1, 1) g (Y, F) blis o5 T cousisly 438,85 51,8 &b 59,19 9y (¥, 1) 9 (F, ¥) bl 81— <> asy 35 -F

o

Y=a+logp) = a=Y,f=a+log, ¥ = f=Y+log, ¥ = V=log, ¥ = b=¥
y=Y+log,x = y=10gYTr+logrx = y=log, Ax

b ol gl 20U ol ga)ly JI>
X v
Y

Yx—\‘

(2lod &6 (9,15 = P93 ()3 = o2y Juad) (goloail)
i 930 (€ 7 1) 3 C igio s gl 33 1) s9luss b b o) 0 Jlo D™ =2 el by 10g @ = X w0 51,8 51— «F> 4y 35 -0
log.a _log.a

b*=a = log.b* =log.a = xlog.b=log.a = x=—— = log, a
log. b log. b

ebls puplgs (ol by
logy 'Y log, ¥x¥ log, ¥+¥logyY log,¥+Y Y+a

logyy \Y = = = - _
log, v¥  log, axA  vlog, ¥+ ¥log, ¥ Ylog, ¥+Y¥ ¥+Ya
log, ¥ = i oS (0 A (yd ybo Ay Lo
(o )5 92 g0z Jool>) i I8 o T 59— p3d (w30 = oy Joad) (goloabl)
—«Y» a5 -5

Y Y
g(x)=f(x) = Y¥ o ¢"™F o XXy T ex=fx—5 = X —Vx+5=0 = x=1,8
(2l Yolre Jo = Jol (w)yo = pxiy Juad) (golo4bl)



WSS o @dad 1y (55 0S0 aladi dw o ™, x' 1090 93 Lailcaw )ob «z» g €« o ylgo = «¥» 4y 35 -V

oy ALIS Wl bl 4l )3 Y jgzmo 4y G (B— )™, (A+ 1) log05 90 a5 T (5lp

b—a=a+) = f=Ya = a=¥Y

(LY j97e 4 G (orlod 2l 99 a8 9 d0e S o )8 s )8 5 (2lod U 510905 sy = g (w30 = 2y Juad) (goloabl)

—«Y» M)f -A

\ v ) v
;mgx_,(x* —sx+9)—log,_,(x" - P XV =loge v = Clogy (x— )" —log,_,(x" — e X+V=loge, ¥

VY x—-Y

= logx_‘x—\"—logx_\(xv——x+ V)=log, ¥ = log, ,—————=log,_,¥
Y Y

X ——X+VY
v
x—Y Y Y
= W =¥ = X—-Y=¥X —IVXx+Y) = ¥X —\AX+Yf=0o
X' — x4V
Y

log, x=¥ = x=A

f())=o = a-v

Y b
f(e)=— = a-Yv =
() Y

+b _
= o

Y

=

-y
‘.,b _ \.,1+b —

PV LIECIINESPY g ER TRV O pe

(o) OYolae Jo 9 o )8 Sla 59— 090 (039 = oy Juad) (goloabl)

A
:&)'é )‘)5 )‘\39-05 S99 (° ,;) 9 (‘ P °) ‘bw—«r» M}f -1

b A b ) Yooy
— = ¥ )=— =Y =— = b=-V,a-—=— = a=)
v ¥ v v Ty oy

(i @b A5 dolro = Jol (w)d = pzxiy Juad) (golo4bl)
w5 o0 ¥ Sl 50 iy by 51— «Fp 435 e

\
logy xlogy x = logy A\ = log, xlog, x=¥f = (log,.x)' =" > logy x=Y = x=14(, logyx=-Y = x=;

(due Sy w8 = 09 (3030 = oy Juad) (goloabl)
=« a4y 35 -V

(log, (x— 1)) —(log, (x—%))* —o = (log, (x- v)—log;(x—%))(log; (x—¥)+ log;(x—%)) .

L log;(x—r)—log;(x—%)zo = log;X—_:

X——
Y

o X—Y X— \
=0 > § =—‘ = —\=\ = X—T=X—; = 0,0 Olgs ol
X—— X——
Y Y

" log,(x—\’)+log;(x—%)=o = log,(X—Y)(X—%)=o

o= (x-x-1) = x

y=v

Y

\
—?X—TX+\=\ = X

Y

e x D)o o xce ® xces s xldl
v v 'y 8-8-&» Yd‘d

()8 93 G285 9 o ool — p9d (1033 — iy had) (g3loabl)
:MJGQ o ) ‘) —YX &U )‘D’A:’_“Y>) M}f -\Y

ol (—0,0) XU 0y 09 0 oualine

(13903 595 3 (s2led & Syt (s = Jal (o33 = iy id) (G310l



— «Y» 4...,; —-\Y

ty +Y
logy y+Y¥=V+log, x = log,y+Y—logy x=log. ¥ = log.,.y—=log,~f = y—=\‘
X X

=S y+r=rx = y=rx—-¥ = y —-x' =(rx-¥) " —x" =ax" +a-ax—x" = vy
Y.

. . Wi QA +rscaa |-
= A SIAXHA=TY = AX IAX-WA=o0 = X= =9-Y .

X=Y,y=¥x¥-¥=¢% = logy#+Y¥=Y

(o) SYolro o g ooy 80 @b 33 )5 5 2o ool = 90 (w30 = p2xiy, Juad) (AR = (2525 595 31 25 (6wl )
S o0 G €YD g «F> iy 35 30 99590 Lulgd yo (Y,1) g (F,0) blii— «t» 4y 35 -\F

= =
y =logy x y =log, (x-)
izl Vo ! y =—log, (x-Y) Ve :

((r /f oy e YONE [

(o0t ) 20U 515905 = ooy 30 = pxiy Juad) ((golo4bll)

—«F» 4y 35 -0
v
Y- Yrv ; Y Y
log——=1logYd++—log~/YV =logYdxVee—log " =vlogd+Ylog)e——log¥ =Yx+/V+Y——x./E=¥/)
Ury ¥ ¥

() oz Juolo — 90 () = wixiy o) (V) = (2L 315T)
—«F» 4y 35 -8

PO QYT oy o ¢ XY gt o pYIXTD o vy ax—8=0 = Yy—ox=0

logy =logY+logo+logx = logy—logx=1logY+logd = logz=log\a = X=\A = y=\6x
X X

) \
YOOX)—O0X=0 = YOX=0 = X=Z = ry=a+sz =>y=Y

(o) g 2lod Yoleo Jo — 095 9 Jgl (g0 = pxiy Juad) (38 — (00525 (6 yuwl paw)

=« 4y 35 1Y
sin V£ 4° =sin(VA+° —14°) = sin(14°) , cos(1+8°) = cos(4+° +14°) = —sin14°
cos(YYH°) = cos(Y5+°+14°) = cos(14°) , cos(YH°) = cos(4+° —10°) = sin14°
A= ¥'sin(14°) — Ysin(14°) cos(18°) s A= ¥ tan(14°) — Ytan(10°) __a - _Aa -
fcos1A° +sin(14°) S (0 i f+ tan(14°) f+a—-y a+¥v
(bl S oy (oSS Latlgy — 090 (30 = oyl Juad) (goloabl)
=« €y A

y) sin(x — E) cos(x — E) =— sin(E -X) cos(E —X)=-sinxcosx > o
Y Y Y Y
Y) sin(x + E) cos(x — E) =sin(x + E) cos(—(E —Xx)) =sin(x+ E) cos(E —X)=cosxsinx<o
Y Y Y Y Y Y
) T T . .
¥) sin(x + ;) cos(x + ?) = cos X.(—sinx) = —(sinxcosx) > o

T T T T
f) sin(x — ?) cos(x + ?) = sin(—(? -X)) cos(? +X)=—cosXX(—sinx)=sinxcosx < o

(oo @U.U.c e = 090 w)yo = ol Jad) (‘_géba.iﬂ)
1wl 313 ©yguod Y = COSX Hlogei — «¥» &y 35 -14

00 0010 10805 (yw Cawl ouls Jiido YU Coouw 4y aolg SO bl H10g0d AS 11 gl o0 A2 g0 Y = COSX 10505 9 00l 0010 ;10405 duwylin b

(ungmus égU oy = P g u-‘)¢—P)L€—‘¢ J.-aﬁ) (‘_gébdm) ! Y= \+ cosx & Joy}.c



R S WEUE &
\‘a—a)_x_( \i )X Sy Wb g o 9 (i g0 2

=(
RN Ya-o

bboslb Ya—0>0 cplply.cwl £>0
0
= Ya-0>o0 = a>;

f f )
>0 > #) > F£Ya—-0 = d4#Ya = az¥ Dadsgee =(—,+0)—{r}
Ya—06 Ya—o6 Y

(g’ 236 oy = o 930 = o3l Juad) (solo4bl)



